



## **В Невьянске местная жительница подозревается в убийстве мужа**

В ночь на 23 сентября 2013 года в больнице города Невьянска от двух ножевых ранений в область брюшной полости скончался 36-летний мужчина, который был доставлен в медучреждение из его дома по улице Володарского в городе Невьянске. По данному факту следственным отделом по г.Невьянск СК России по Свердловской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Одной из первых в качестве свидетеля по данному уголовному делу была допрошена 41-летняя жена убитого мужчины, которая дала показания о том, что вечером 22 сентября, когда они вдвоем с мужем находились дома, кто-то постучал в ворота их дома. Супруг вышел на улицу и через непродолжительное время вернулся с ножевыми ранениями в области живота. С учетом данных показаний следствием стала отработываться версия о совершении преступления неустановленным лицом. Вместе с тем следователями Следственного комитета и сотрудниками уголовного розыска тщательно проверялись и другие версии совершенного убийства. В том числе версия о причастности к преступлению жены погибшего мужчины. И в результате тактически грамотно проведенных следственно-оперативных мероприятий жена убитого дала признательные показания о совершении ей этого преступления. Она пояснила, что вечером 22 сентября между ней и супругом произошел семейный конфликт, в ходе которого она вооружилась ножом и причинила мужу ранения, от которых наступила его смерть. В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Назначен ряд судебных экспертиз. Проводятся допросы подозреваемой и свидетелей. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832533>